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MaTemaTuka Hac xaet!

HaunHaem

yCMHbIU cyem!
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UTOObI HANTK YMEeHbLLAeMOoe, HY>KHO K BblYMTaeMoe
npmnbaBuUTb Pa3HOCTb.

UToObl HANTK BbIYNTAEMOE, HYXKHO U3 YMEHbLLAEMOro
BblY4ECTb Pa3HOCTb.




byob sHumamersieH!

B cagy pocnu 2 6epesbl, 4 s6mn0oHN, 5 BULLIEH.
CKonbKo Bcero pyKToBbIX JEPEBLEB POCIIO B

cagy? 9 bpyKTOBbLIX AEepPEBLEB

Cectpe 9 nert, bparty 3 roga. Ha ckornbko
cecTpa byaet ctaplwie bpaTta Yyepes NsAThb
net? Ha 6 neTt cecTpa crtaplue bparta
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Yz2adaume, 8 KakoU K/siemke Xueém Kakobiu
38epb,

ecsiu 8 12-u Knnemke Xueém seas,

csieea om Hez2o — beczemMom, a cripasa CJ/IOH?



[lpoBepbL cebA!

CkosibKO decsimkKoe u eOuHUU 8
Ka>XOoM U3 amux 4ucen?



ApudpMmeTnyecKkumn

OUNKTAHT
1 pec. 7 en. =
1 npec. 2 en.=
1 pgec. 5 ep.
1 pec. 9 egn.
1 gec. 1 eA.
1 pec. 8 epn.
1 gec. 4 ep.
2 nec. 0 ep.
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1.Mlana penxan ueMoOaH,
Macca xotoporo 11
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MeunTaeuwup
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UTO Takoe oeummeTp?
10 cm = 1 am

1 am =10 cm



CamocTtosaTenbHas pabora:

AsmMepb ANMWUHY W LWUPUHY
0O0XKKN y4yeOHUMKa B
CaHTUMeTpax.
CKONMbKO 23TO AOeunmeTpoB M
CaHTUMeTpoB?




YTO HOBOrO y3Hanu Ha
ypoke?

YTO NOBTOPUININ HA YPOKe?



GlTAGHE0 A PABOTY!



